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SÍNTESE DA REUNIÃO COLOCAL EXECUTIVA DO FNPE

DATA: 19 de janeiro de 2022 HORA: 14h – 15h50
PRESENÇAS: 
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1. 
Secretaria Executiva do FNPE
 www.fnpe.com.br / conape2018@gmail.com 
2. Alan Solano Souza – UERN
3. Bruno Vital – Sinte/RN
4. Enio Pontes – Proifes
5. Fátima Cardoso – Sinte/RN 
6. Gabriel Barros – UNE
7. Gilka - Proifes
8. Glauciane Pinheiro – SEEC/RN
9. Heleno Araújo –CNTE
10. Hiram Bayer - UFRN
11. Lorayne Gomes – SETUR/RN
12. Luiz Dourado – Anpae
13. Magnólia Morais - SEEC/RN
14. Márcia Gurgel – SEEC/RN
15. Miriam Fábia – Anped
16. Nilton Brandão – Proifes
17. Rita Diana - UFRN
18. Roverval Pinheiro – ADURN
19. Rute Alves – Colocal/UFRN 
20. Rute Regis – FEERN
21. Sonia Ogiba – Proifes
22. Walisson Araújo SE-FNPE
23. Cleane Gomes - RN



PAUTA:
1. Demandas e Informes sobre as providências adotadas relativas ao Centro de Convenções e Rede de Serviços para a Etapa Nacional
2. Encaminhamentos para a realização da Etapa Nacional

DISCUSSÕES E ENCAMINHAMENTOS

1. Demandas e Informes sobre as providências relativas ao Centro de Convenções e Rede de Serviços:
a. Hospedagens, Transportes e Restaurantes	- já há informações preliminares e valores de referência sobre os serviços e possibilidades aos participantes que irão para o portal do FNPE. Serão postadas no portal do FNPE e encaminhadas aos Fóruns. 
b. Há possibilidade de montagem de todo o evento no Centro de Convenções: auditório Plenário, salas, restaurantes, exposição, stands, cozinhas etc.
c. Há possibilidade de ofertas de alimentações nos espaços do Centro de Convenções que serão mais bem detalhadas. Proposta sugerida de montagem de restaurantes no Espaço e próximos do Centro de Convenções em construção com parceiros. 
d. Necessidade de fazer o Layout (projeto de ocupação de espaços) e as sinalizações para avaliar outras providências. Precisarão ser vencidas condições de segurança e check-list, bem como haverá solicitação às entidades, editoras e interessados/as para a ocupação de espaços, sendo que os interessados entrarão em contato direto com as empresas em relação à locação de stands.
e. Precisaremos avançar nas tratativas relativas ao Acampamento da Juventude, em razão dos limites objetivos que, em regra, estudantes possuem para viabilizar hospedagens em hotéis ou pousadas. 
f. Foram feitos contatos com a Secretaria de Turismo e entidades representativas dos setores hoteleiro e de serviços, próximos e mais afastados do Centro de Convenções, com valores médios de R$ 200,00 a diária, com variações. Haverá tentativa de melhor negociação (descontos) para as delegações que confirmarem (antes de 31 de março) números mínimos de participantes.
g. Transporte em valor médio de R$ 104,00 (Transporte Aeroporto- Centro de Convenções).
h. Haverá esforço das entidades do FNPE e estaduais para assegurar delegações representativas de cada estado. 
i. Secretaria de Segurança e de Saúde poderão ser mobilizadas para auxiliar em aspectos logísticos, de segurança e proteção de participantes.
j. Centro de Convenções é só o espaço, exceto as cadeiras. Todos os demais equipamentos e estruturas precisarão ser alugados. 
k. Ter o projeto é condição para verificar o que o Governo do Rio Grande do Norte poderá analisar e apoiar, dentro do projeto orçamentário.
l. Sugestão de que as Instituições (UERN, UFRN, IFRN) avaliem a questão da hospedagem de estudantes. Informação de que a UFRN tem legislação interna que não pode receber estudantes para alojamento.
m. Evento será presencial, resguardada orientação futura diversa pelas autoridades sanitárias. Haverá transmissão e interação virtual, contudo, apenas votarão delegados/delegadas que estejam presencialmente em Natal-RN. 
n. A Coordenação da Etapa Nacional (Executiva-Colocal) estará concentrada, prioritariamente, em um mesmo espaço.
o. Haverá maior esforço para expandir, para além do Centro de Convenções, atividades culturais e ocupações de espaços na Cidade, com faixas e a maior visibilidade possível da Conape. 
p. Será organizado o trajeto para uma Caminhada-Marcha em lugares estratégicos com trajeto que será definido, culminando com um Ato Político-Cultural. 
q. Verificar com as questões de acessibilidade, credenciamento, certificação e pessoal. 
r. Estrutura da Abertura Ato Político Cultural para construir e discutir: Governadora, Presidente Lula, autoridades, enfim. 

2. Encaminhamentos para a realização da Etapa Nacional

a. Já há informações importantes para serem incluídas no portal do FNPE para que os/as participantes sigam organizando sua ida para Natal-RN. 
b. Haverá uma Caminhada-Marcha em lugares estratégicos da Cidade, culminando com um Ato Político-Cultural, que requererá trajeto e autorizações, especialmente pela Prefeitura. 
c. As entidades da executiva do FNPE encaminham no sentido de discutir-assimilar o valor máximo apresentado como suporte da empresa a ser contratada (R$ 45 mil), com deliberação pela Executiva em momento próximo. 
d. Trabalhar com a divulgação e comunicação da Conape, imediatamente. Já há vídeo institucional disponibilizado. 
e. Reunião da Executiva será realizada nos próximos dias e será convocada reunião do Pleno do FNPE. 
f. Será estabelecido um Cronograma de Reuniões da Colocal – uma vez por mês.
g. Banner e divulgação para a Chamada dos Trabalhos Acadêmicos será divulgada em breve, concluída a Composição da Comissão Científica. 


Fóruns e Entidades procederem à confirmação dos nomes de referência dos Fóruns nos Estados:  http://fnpe.com.br/quem-e-quem/. 

Contatos com o FNPE:
conape@fnpe.com.br 
061 9 9943-3775 
Facebook: @fnpebrasil
Portal: https://fnpe.com.br/ 
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